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1 56.7 63 62.7 －

2 69.8 66.5 69.2 70.1

3 69.1 64.5 62.4 66.1

4 65.4 59.5 57 －

5 69.0 66.7 63.3 75.4

6 72.0 68.7 71.2 80.6

7 58.4 55.2 50.6 41.3

8 66.5 61.6 63.1 －

9 83.2 70.4 74.1 70.3

10 64.8 48.5 46.6 45.4

11 71.3 63.4 63.6 77.9

12 72.9 64.9 64.8 75

13 82.2 75.1 75.6 89.8

平成２９年度　生徒による学校評価結果

千葉県立船橋高等学校　（定時制課程）

Ａ　よく当てはまる Ｂ　やや当てはまる

Ｃ　あまり当てはまらない Ｄ　まったく当てはまらない

生徒は、自分の目標のためにコツコツと勉強をしている。

仕事を持っている生徒は、仕事と勉強を両立させている。

生徒は、短い時間ではあるが、部活動に一生懸命に取り組んで
いる。

Ｅ　わからない

　評　　価　　項　　目

学校は、ホームページや学校だより等で学校の様子を積
極的に発信している。

学校の行事（全校応援やスポーツ大会等）は、活発である。

先生方は、熱心に授業を行い、内容もわかりやすいものが
多い。

学校は、生徒の進路実現に向けて進路情報を適切に伝えてい
る。

H29.12.   実施

在籍数：２４３　　回収数：２０２　　回収率：８３．１％

（＊）肯定的な回答割合　：　Ｅを除いた全体回答数に対するＡとＢの回答数の割合
昨年度までは「どちらとも言えない」という選択肢を３～４割の生徒が選び、それを除い
た集計であった。

生徒は、社会・学校のルールをきちんと守っている。

学校は、生徒にとって安全・安心できる場所である。

自分は船橋高校に入学して良かったと思う。

先生方は、生徒の基本的生活習慣の定着に力を入れている。

先生方は、生徒に対し公平に接している。

先生方は、生徒の悩みの相談にのってくれている。


